



Спасибо, СКР: Татьяна Чупашева



Благодарность Следственному комитету России выражает жительница Свердловской области Татьяна Чупашева. Руководство одной из частных охранных структур, где работала женщина, с октября 2020 года не выплачивало заработную плату более 40 своим работникам. Общая сумма задолженности составила около 2,5 миллионов рублей.

Длительное время работники охранный предприятия не обращались за помощью в правоохранительные органы, полагая, что у работодателя возникли временные финансовые трудности. Однако в дальнейшем граждане убедились, что заработанные и невыплаченные за несколько месяцев деньги им возвращать не собираются. Это и послужило поводом для обращения пострадавших в территориальный отдел СК России. Следователями были проведены необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. В настоящее время задолженность перед сотрудниками погашена.

23 Января 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1649646>